



都是任性天气惹的祸

南通

轿车坠河,三女子爬车顶求救 危急关头,七旬保安跳河救人



女子开车送朋友,返回时因路况不熟,加上天黑下雨,车子坠入河中。车内共有4人,只有一名会游泳的小男孩游上岸,其余3名女子则爬到车顶求救。在这生死关头,一名72岁的保安听到呼救声后赶来,毅然跳河救人。

徐爱锋 陆遥 严君臣



老倪下河救人 通讯员供图

雷雨夜小轿车坠河

4月12日晚上,大雨倾盆,家住南通市海门常乐镇的周丽娟,开车送朋友去上班。因当晚雷雨交加,担心独自开车会害怕,周丽娟便让12岁的儿子小勇及好友王菊、施红娟同车前往。

19点50分左右,周丽娟将朋友送到目的地。返回时,她本应拐弯走,却因对路况不熟,加上当时正下着大雨,她向前驶去。等她发

现情况不妙,只听“轰隆”一声,轿车已坠入厂门外的河中。

这条河宽约20米,深约3米。随即,落水的轿车开始下沉。出于求生的本能,坐在副驾驶座的王菊使劲拉开车门,3名女子则合力将小勇推出车外。幸运的是,小勇会游泳,很快就游上了岸。与此同时,3名女子先后从副驾一侧车门钻出,然后一个个向车顶爬去。

72岁保安跳河救人

“救命啊,救命……”很快,一阵阵呼救声引起正值晚班的保安倪松高的注意。冲出大门后,他就看到一个小男孩跑了过来,边跑边喊道:“爷爷,快去救人!”

老倪跟着男孩来到河边。看到现场情况后,他赶紧报了警,接着脱去衣裤跳进河中救人。20点10分左右,正当老倪靠近落水轿车时,海门开发区交巡警中队的民警接警赶到。在民警的帮助下,

老倪将三名女子救上岸。整个施救过程约半个小时。

上岸后,死里逃生的3名女子被民警送进厂职工宿舍,而老倪则回到门房,对刚刚的救人行为只字不提。

据老倪的同事介绍,倪松高今年72岁,平常喜欢做好事,在厂里有极好的口碑。早就过了退休年龄的他,因为人缘好,身体健康,厂领导一直不舍得他退休。

镇江

江上遇狂风,一艘渡船被掀顶 庆幸的是,这起突发事件未造成人员伤亡



4月12日下午,镇江市市区突遇狂风和降雨,一艘渡船在难以靠岸的情况下不得不返航。不料,途中船的顶部覆盖层被掀入江中,所幸这起突发事件没有造成人员伤亡。

李苏军 林清智



渡船的顶部被掀掉
图片来自网络,请图片拍摄者来领取稿费

当天下午4点20分左右,在镇江焦山景区内,焦山5号渡船从焦山码头向象山码头轮渡,距象山码头约20米处时,因风大浪急,靠岸较为困难,渡船驾驶员便驾船掉头回焦山码头。4点35分左右,船顶部二龙戏珠标志及船顶覆盖层,被大风掀入江中,而船顶中后部左侧一盖板也被刮掉,由此船顶部形成一个约1.5平方米的“天窗”。

“就突然听到一声响,我们都不知道发生了什么事,紧接着就看到船顶被掀,风雨全部刮进船内,船顶上的木头散落一地。大伙都吓到了,忙着去抢救生衣!”一名乘客事后在网上发帖,描述

事发现场时称“吓尿了”。

4点45分左右,焦山5号渡船抵靠焦山码头,此时码头上大约有300名游客待渡。5点左右,经过海事部门同意,渡船恢复轮渡,接警赶来的“三山”公安分局景区派出所的民警跟船轮渡,维持秩序。5点30分左右,焦山码头积压的游客均被安全送至对岸。

“据海事部门工作人员介绍,突遇的大风达10级左右。”民警表示,他们将协同海事部门对所有船只、快艇进行检查,杜绝安全隐患。另外,加强与海事部门的沟通,完善应急预案,并及时掌握气候、客流量等涉及安全的相关信息。

扬州

乘皮划艇游湖,被大风卷向湖心 不幸的是,一对来扬州旅游的广西父子命丧高邮湖



4月12日下午,广西的一家人来扬州旅游期间,乘皮划艇到高邮湖游玩,不想遭遇大风,皮划艇被卷向湖心。经全力搜救,一名落水女子被顺利救出。昨天上午,另外两名男子的尸体在高邮湖被找到。目前,警方已介入调查。黄戴婷 宋体佳

“我们是下午4点多接到的报警电话,立刻就赶到湖区搜救。”据高宝邵伯湖渔政监督支队第三大队渔政员王志海介绍,4月12日下午4时许,一女子打电话报警,称家人在高邮湖玩皮划艇时,被大风卷入湖心。

报警女子姓张,50多岁。按照张女士的描述,他们一家人来自广西,儿媳是扬州宝应人。事发前,他们一家四口是来扬州旅游的。4月12日下午,丈夫和儿

子、儿媳三人乘皮划艇到高邮湖游玩,她在岸边等候。没想到入水不久就起风下雨,很快皮划艇就被大风卷向湖心。见此情形,张女士赶紧报警。

当天傍晚6时许,接警赶来救援的王志海,驾驶快艇在高邮湖内发现一名女子。经确认,该女子正是张女士的儿媳。被救上岸后,女子一直处于昏迷状态。“晚上我们又出动了好几次,一直在湖区搜到次日凌晨1点40分

左右才回来。”据王志海介绍,昨天一大早他们又出动两艘快艇到湖区搜索。当天上午7时许,救援人员在金湖县荷花荡附近的湖面上发现失踪的两名男子,“当时他们头向上,身体被水草缠住。”王志海表示,两男子被发现时已身亡。

据了解,两名男子为父子关系,均为广西人,父亲50多岁,儿子才20多岁。目前,警方正在对事故做进一步调查。

宿迁

泗阳宣传部组织捐款 助“好人”刘彩霞渡难关

昨天下午,宿迁市泗阳县委宣传部会议室内,泗阳县委常委、宣传部部长蔡军带头为好人刘彩霞捐款。据统计,宣传部的31名同志共捐献6620元。

刘彩霞是泗阳县张家圩镇农庄村的农民,多年来她孝老爱亲,先后被评为“泗阳好人”“感动宿迁十大人物”。6年前,她女儿邢士响被确诊为脊柱侧弯,但因拿不出高额手术费不得不放弃治疗。前不久经检查,邢士响必须尽快动手术,否则将致残甚至瘫痪,但手术费用要30多万元。

得知刘彩霞的困难后,社会各界伸出援手,一边帮忙联系上海和南京的专家,先后两次会诊,确定治疗方案,一边卫生和民政部门启动大病救助扶持,同时号召社会上的爱心人士伸出援手,帮助刘彩霞一家共渡难关。张耀西 孙旭晖

连云港

答应结婚,借钱后反悔 一女子被男友杀害

通过交友软件,连云港东海男子李某认识了在外地打工的老乡彭某。交往半个月后,彭某答应跟李某结婚,但提出要借15000元。事后,彭某悔婚且拒绝还钱,恼羞成怒的李某将彭某杀害,并分尸焚烧。

4月5日上午10时许,东海县公安局接到群众报警,称在该县山左口乡一沟边发现一被烧焦的人头。经初步勘查,确定死者为一青年女性,系他杀后分尸并焚烧。省厅将此案列为重点督办案件。通过逐户调查摸排,4月11日凌晨锁定犯罪嫌疑人李某(男,37岁,东海县牛山镇人),并确定死者身份为彭某(女,28岁,东海县人)。当天下午1时许,在东海县牛山镇某小区内,李某被抓获归案。

据李某交代,半个月前他通过“陌陌”结识了在南方打工的东海女孩彭某,后彭某向他借了15000元,并答应跟他结婚。可没过多久彭某悔婚,且打算不还钱,恼羞成怒的他先将彭某撞墙致死,后又将其分尸抛于山左口乡一沟边,并将尸体焚烧。目前,犯罪嫌疑人李某已被刑拘,案件正在进一步审查中。王晓宇 解宣庆 张林军

镇江

八旬翁雨天迷路 民警帮找回,家属不开心

镇江一八旬翁雨天迷了路,被民警找回,令人不解的是,老人被送回家时,他的儿女不是欣喜若狂,反倒冷嘲热讽。

4月7日晚,镇江开发区派出所民警接到指令称,在开发区赤岗大队一拆迁工地上,有一名迷路的老人。经过近两个小时的寻找,民警在工地南边的树林里找到老人。

老人自称姓孙,今年80多岁,家住黄梅下村,本想到城里玩的,结果迷了路,身上也没有钱,现在回不了家了。了解老人的情况后,民警通过平台查找到老人儿子的联系方式,并通知其到派出所来接老人回家。

本为老人的家人看到老人安然无恙心存感激,没想到,老人的儿子、孙子一到派出所就破口大骂:不该找到你。后在民警的劝说下,老人的儿子极不情愿地将老人带走。王媛 林清智